



# 寒流中,登封交警“一号行动”保平安

## ——登封市公安局交警大队开展冬季集中整治侧记

11月15日,登封市公安局交警大队通报开展“一号行动”战果。大队共开展集中整治行动5次,查处各类交通违法210余起,其中查处渣土车交通违法13起、酒后驾驶14起、醉酒驾驶2起、无证驾驶10起、机动车涉牌34起。  
见习记者 张朝晖 通讯员 张二娜 文/图



“一号行动”中民警寒夜查车

### “一号行动”紧锣密鼓

11月8日,登封交警大队“一号行动”拉开序幕。自每晚8点至12点在登封市各辖区共设置20个固定卡点和9个流动巡逻小组,加大对国省道、娱乐场所、工程场地周边的巡逻管控,严查客运车

辆、旅游包车和渣土车等重点车辆酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为,形成了严查严管的高压态势。

### 集中整治交通违法

“此次行动重点整治出租车随意调头、乱停乱放和

渣土车闯禁行、超速等交通违法行为。”登封交警大队教导员高中文说,“在国省道、娱乐场所、商业区周边等重点道路和区域严查无证驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为。”日常管理和夜间集中查处相结合,有力打击了各类突出交通违法行为,及

时消除了一批道路交通安全隐患。

### 强化重点车辆源头监管

据了解,“一号行动”中,登封交警大队再次对该市的旅游包车及“营转非”的大中型客车进行了摸底排查,对状态显示注销的12台查找车主并督促其办理注销手续。对存在交通违法行为的95台查找车主督促其消除交通违法行为。对该市3家客运企业的555台客运车辆、53所学校的84台校车、18家货运企业的1865台货运车辆进行冬季车况排查。

### 致信3000份警醒的哥的姐

为了让出租车驾驶人认识到随意调头、抢道行驶等的严重危害性,大队发放了3000余份《致出租车驾驶人的一封信》,宣传交通安全法律法规和防范常识;同时利用微信平台向客货运车辆、出租车、校车等重点驾驶人发送2万余条交通安全警示教育短信。“我们都应自觉遵守交通安全规则,共同维护咱登封的道路交通环境。”的哥刘某说。

### 登封市看守所 在职充电在岗挑刺

连日来,登封市看守所开展“在职充电、在岗挑刺”活动。该所所长郭洪敏表示,硬件要搞,软件要抓,让党委看到变化,让民警见到成效。登封市公安局党委还要求该所聚焦“在职充电、在岗挑刺”逐项列出问题清单,按照轻重缓急和难易程度,对整改工作项目进行目标化、具体化、责任化管理。见习记者 张朝晖 通讯员 李少丽

### 嵩阳法官 论坛增强综合素质

今年以来,登封市法院充分发挥“嵩阳法官论坛”的作用,采取集中教育、邀请讲课、法官主讲、组织考试、演讲比赛等形式,促进干警自觉加强党性修养,提高政治鉴别力和敏锐性;加强法院党的建设,突出抓好全院党员干部的政治思想觉悟、作风建设,实现党建工作与审判职能共同发展。见习记者 张朝晖 通讯员 赵晓格 郭丛生

### 走进生态廊道 体验美丽新郑州



近日,登封市公安局组织40余名离退休老干部走进郑州,参观河南省会展中心、中原福塔等,感受郑州日新月异的变化。在中原西路生态廊道建设基地,看着正在建设的一片片绿地,老干部们称赞郑州的园林绿化建设工作好,感叹近年来郑州市的变化大、发展快。见习记者 张朝晖 通讯员 安志方 文/图

### 棋盘山公园散步 走着走着一脚踩空

“这么漂亮的公园冒出俩坑,可把我吓坏了。”11月14日,市民刘女士向记者反映,下午3时,她在登封市棋盘山公园散步,怎料走着走着,一脚踩空,一只脚掉进了人行道上的坑内。“幸好我反应快,没啥大碍,这整天人来人往的,有个坑真让人提心吊胆啊。”

据该公园清洁工介绍,该坑原是下水道坑,自建园起,便废弃不用。“以前有人向这儿的负责人反映过这情况,应该在这儿放个警示牌,大晚上有人从这儿过,多危险啊。”  
登封播报 刘俊苗 付晓文

## 登封消防灭火演练“金钱豹”

“‘金钱豹’娱乐会所发生火灾,有人被困在里面出不来啦!”

11月14日19时10分,登封公安消防大队突然接到110指令,3辆消防车迅速赶到现场。指挥员组织官兵对火情进行侦察并下达作战命令:先展开火场

警戒,同时出动一支单干线水枪,进入着火地点进行灭火,并且外部利用高喷消防车控制外部火势蔓延。另一组在水枪掩护下携带救援担架进入失火地点,营救被困人员,经过大约20分钟的奋力“扑救”,大火被彻底

“扑灭”,被困人员被成功救出。

虚惊一场,原来这是登封公安消防大队开展“六熟悉”的灭火演练。

“提高队伍的灭火救援能力,增强对重点单位情况的熟悉掌握,第一时间处置突发事件的能力。”该大队

教导员李国庆说,“通过熟悉和演练,提高了官兵扑救人员密集场所火灾事故和协同作战的能力,真正做到了知己知彼,为驻地人民群众的生命财产安全打下了坚实的基础。”

见习记者 张朝晖 通讯员 李青娜

## 手机失而复得 幸遇上酒店拾金不昧好员工

“幸亏是遇上你们,不然我手机就丢了,你们真是拾金不昧的好员工。”11月16日,在登封市出差的王先生入住该市武都大酒店305室。3天后中午12点,

王先生退房离开酒店。在回家的途中,接到该酒店员工电话,被告知自己手机落在客房,焦急万分的王先生急忙赶到酒店,在酒店前台拿到了失而复得

的手机。

记者在该店前台了解到,像王先生这样将个人物品遗失在酒店的客人,仅一个季度,就有数百条遗失登记,“几乎天天都有。”前台服

务生许少锋告诉记者,在客人失物招领处,从小到纸条,大到白金项链。“我们都会第一时间告知客人,尽快将失物送到客人手中。”  
登封播报 付晓文

## 一菜三价 只因盛菜手感不同 顾客疑惑,此法定价闻所未闻

11月10日中午,登封市南环路的王先生和朋友来在大禹路与崇高路交叉口其味香烩菜店点了3份素菜,“昨天晚上在这家饭店用餐时,每份素菜5元。可今天吃罢饭打

算结账时,却发现3份菜价格不一样,有的6元,有的7元。”王先生找到该店老板,店老板称,菜价不同,只因厨师手感轻重。“感觉沉了,价格就贵。”王先生认为,定好的价格随意

更改,有欺客行为。

在此提醒广大市民,去饭店用餐时,一定要先问清楚菜品价格,做到心中有数,以免给自身带来麻烦。

登封播报 胡建邦 付晓文

## 郑州市昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门,承接各种工程室内外装饰、装修,大型中空玻璃加工生产一条线。

联系人:岳常欣  
地址:登封市东十里铺村  
联系电话:13783510518